## **HEPATOLOGY**



## CORRECTION | HEPATOLOGY, VOL. 00, NO. 00, 2017

In the February 2017 issue of HEPATOLOGY, in the article entitled "Development and Validation of a Mathematical Equation to Estimate Glomerular Filtration Rate in Cirrhosis: The Royal Free Hospital Cirrhosis Glomerular Filtration Rate" (volume 65, pages 582-591; doi: 10.1002/hep.28891), there is a mistake in the GFR formula, which should read as follows:

$$GFR = 45.9 \times (creatinine^{-0.836}) \times (urea^{-0.229}) \times (INR^{-0.113}) \times (age^{-0.129}) \times (sodium^{0.972}) \times 1.236 \text{ (if male)} \times 0.92 \text{ (if moderate/severe ascites)}$$

DOI: 10.1002/hep.29294

**APPROVED** 

## WILEY Author Proof